

首页 学校概况 科学研究 校园信息 党政机构 学院(部) 附属医院 图书馆

我校成功举办2019年中国神经精神药理学高层学术论坛暨青年委员会成立会议

发布时间: 2019-10-11 浏览次数: 445

9月28日-30日,由中国药理学会神经精神药理学专业委员会主办,福建医科大学药学院承办的中国神经精神药理学高层学术论坛暨青年委员会成立会议在福州成功举办。副校长周瑞祥教授、中国药理学会神经精神药理学业委员会主任委员胡刚教授、中国药理学会党委书记杜冠华教授致开幕词。大会开幕式由我校药学院院长俞昌喜教授主持。专业委员会领导及常委、以及来自国内知名高校和研究机构的神经精神药理学领域专家和学者近100人参加了本次会议。

本次大会邀请了中国医学科学院药物研究所杜冠华教授、军事科学院军事医学研究院毒物药物研究所李锦教授、浙江大学、浙江中医药大学陈忠教授、南京大学高翔教授、中国科学院上海神经科学研究所周嘉伟教授、中国科学院上海药物研究所赵强教授、大会围绕抗帕金森病药物靶点与新药研发、药物成瘾行为学特征的神经生物学研究、组胺受体的神经药理学作用等主题,开展了深入系统的专题讲座。

本次会议期间还召开了中国药理学会神经精神药理学专业委员会青年委员会成立大会,会上通过了无记名投票产生了首届青年 专家委员会主任委员、副主任委员和秘书长名单,并表决通过青年专家委员会章程。(药学院)



上街校区:福建省福州市大学新区学府北路1号 (350122)

台江校区:福建省福州市交通路88号 (350004) 版权所有:福建医科大学闽ICP备05005461